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PLAN MANAGERIAL 

 
PENTRU CANDIDATURA LA POSTUL DE DIRECTOR DE 

DEPARTAMENT 

 

 
Candidat: Conferențiar univ. dr. Zenobiu - Dan IONESCU 

Perioada: 2024-2029 

Departamentul: Educaţie Fizică şi Sport 

Universitatea: POLITEHNICA Timişoara 

 

CONTEXTUL GENERAL ŞI MOTIVAREA CANDIDATURII 
 

Relaţiile colegiale bazate pe transparenţă, comunicare şi munca în echipă, 

mi-au oferit suportul şi încrederea necesară înaintării candidaturii pentru un nou 

mandat de director al Departamentului de Educaţie Fizică şi Sport din cadrul 

Universității Politehnica Timișoara.   

Ca urmare, prezentul plan managerial se dorește a fi o continuare a 

precedentului, cu obiective bazate pe realitățile actuale și a experienței 

acumulate anterior. 

Candidatura mea pentru această funcție este recomandată de multiplele 

activități desfăşurate în ultimii 25 de ani, după cum urmează: 

 experienţă didactică; 

 experienţă în sportul de performanţă (jucător de baschet, antrenor 

divizionar A şi ale loturilor naţionale de juniori); 

 experienţă în cercetare (cărţi, studii şi lucrări prezentate la diferite 

conferinţe naţionale și internațíonale); 

 experienţă în management: 

o doctor în management; 

o preşedinte al C.S. BCM DANZIO Timişoara (Liga Națională de 

baschet feminin); 

o membru al CA al CSU POLITEHNICA Timișoara; 

o director al departamentului de EFS din cadrul UPT. 

 

În cadrul Departamentului de Educaţie Fizică şi Sport există o 

compartimentare bazată pe grupuri de discipline. Consider că direcţiile de 

acţiune din cadrul departamentului trebuie să fie însoţite de profesionalism, 

competenţă, responsabilitate, corectitudine şi care să vizeze următoarele aspecte: 

 

ACTIVITATEA DIDACTICĂ 

 Continuarea diversificării ofertei educaționale a departamentului prin 

introducerea în norma didactică a noi discipline sportive. 
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RESURSELE UMANE 

 Continuarea reechilibrării diagramei cadrelor didactice prin sprijinirea 

promovărilor pe posturi, printr-un lobby continuu și susținut la nivelul 

conducerii UPT. 

 Promovările în funcții didactice se vor face în condiții reale de exprimare 

a valorii didactice și științifice ale candidaților. 

 Menținerea climatului de demnitate şi colaborare între membrii 

departamentului şi descurajarea conflictelor şi a atitudinilor necolegiale. 

 Asigurarea pe mai departe a vizibilității și transparenţei decizionale. 

 Continuarea organizării a unor acţiuni de tip „team-building” în vederea 

unei relaţionări cât mai bune, bazată pe respect reciproc între membrii 

departamentului. 

 

ACTIVITATEA ŞTIINŢIFICĂ 

 Elaborarea, împreună cu consiliul departamentului, a strategiei privind 

cercetarea ştiinţifică în cadrul departamentului. 

 Orientarea cercetării ştiințifice spre cercetare fundamentală şi aplicativă în 

domeniul educaţiei fizice şi a sportului de performanţă. 

 Punerea la dispoziția celor interesați a laboratoarelor şi îndeosebi a 

aparaturii de cercetare a departamentului. 

 Participarea pe microechipe din cadrul departamentului, la elaborarea de 

articole, studii și cărți de specialitate. 

 Identificarea şi atragerea de resurse noi pentru editarea cărților și 

cursurilor de specialitate. 

 

BAZA MATERIALĂ 

 Dotarea departamentului cu materiale sportive și didactice necesare 

activității de educație fizică și sport pe ramuri de sport. 

 Dotarea cadrelor didactice cu echipament sportiv personalizat purtând 

sigla UPT. 

 Atragere de sponsori pentru competițiile organizate de către DEFS, care 

să includă atât cheltuieli materiale cât și cheltuieli pentru premierea 

câștigătorilor. 

 

ACTIVITĂȚI DE COLABORARE 

 Continuarea acțiunilor comune ale departamentului cu ASU Politehnica 

(Organizarea Campionatelor Naționale Universitare). 

 Colaborarea cu celelalte facultăți și departamente din cadrul UPT.  
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RELAŢIILE CU STUDENŢII 

 Garantarea unui tratament corect al studenţilor, de respect al persoanei şi 

personalităţii lor, în acord cu regulamentele în vigoare. 

 Sprijinirea studenţilor care pot reprezenta Universitatea Politehnica în 

competiţiile sportive naţionale universitare. 

 Continuarea bunelor relaţii şi comunicării cu Ligile studenţeşti, sprijinirea 

iniţiativelor şi implicarea directă a acestora în organizarea competiţiilor 

sportive. 

 

Consider că acest plan managerial este destinat reuşitei numai dacă el este 

înţeles, acceptat şi îmbunătăţit de colectivul departamentului. El este şi va 

rămâne deschis propunerilor şi modificărilor. 

 

 

 
     07.12.2023   Conf. univ. dr. Zenobiu-Dan IONESCU 


